

## Kalendář klíčových událostí roku 2009

---

### Leden

Společnost Telefónica O2 vyhrála výběrové řízení na poskytování uceleného portfolia služeb pro společnost DHL v rámci celé Evropy. V následujících pěti letech bude řídit poskytování těchto komunikačních služeb v 28 evropských zemích.

Telefónica O2 uzavřela rámcovou smlouvu se společnostmi Pražská správa nemovitostí a Central Group o prodeji svého bývalého sídla v Olšanské ulici v Praze.

V prestižní mezinárodní soutěži Red Ball Awards získal projekt O<sub>2</sub> Místo na střídače první místo v kategorii Best Sport and Entertainment sponsorship campaign a také prvenství v hlasování zaměstnanců celosvětové sítě Ogilvy Action.

---

### Únor

Telefónica O2 oznámila své auditované konsolidované finanční výsledky za rok 2008, připravené v souladu s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví. Konsolidované výnosy dosáhly výše 64,4 mld. Kč, čistý zisk stoupl na 11,6 mld. Kč.

Ve spolupráci s dopravním sektorem města Plzně Telefónica O2 představila na GSMA Mobile World Congress v Barceloně první multiplikaci typu NFC (Near Field Communication) na světě na bázi technologie MIFARE™.

Vánoční microsite společnosti Telefónica O2 získala dvě prestižní mezinárodní ocenění. Stránka byla vybrána jako Site of the day na serverech FWA (Favourite Website Awards) a Design Licks.

---

### Březen

Pro své firemní zákazníky představila Telefónica O2 tarif O<sub>2</sub> Neomezené volání, který umožnil neomezeně telefonovat z pevné linky i mobilního telefonu v rámci paušálního měsíčního poplatku. Volání z pevné linky bylo realizováno pomocí internetové telefonie.

Telefónica O2 spustila webové stránky Chci do O2, které mají sloužit zájemcům o práci ve společnosti.

---

### Duben

Proběhla řádná valná hromada akcionářů společnosti Telefónica O2. Akcionáři společnosti schválili mimo jiné návrh na výplatu dividendy ve výši 50 Kč na akcii a rozhodli o zřízení výboru pro audit v postavení samostatného orgánu společnosti.

Telefónica O2 představila nové tarify O<sub>2</sub> NA!PIŠTE a O<sub>2</sub> NA!HLAS pro zákazníky předplacených služeb. Prostřednictvím těchto tarifů získal každý bonus v podobě velmi příznivých cen a možnosti výběru z několika výhod.

Prostřednictvím služby Kvídovo volání se uskutečnilo během prvního roku 16 milionů hovorů.

Počet uživatelů webových stránek 1188 překročil hranici 1 milion.

Mobilní tarify O<sub>2</sub> NEON a O<sub>2</sub> [:kùl:] využívalo již více než 500 tisíc zákazníků.

---

---

## Květen

Telefónica O2 spustila novou koncepci služeb pro domácnost, jejímž základem byly vysokorychlostní O<sub>2</sub> Internet, digitální televize O<sub>2</sub> TV či hlasové služby O<sub>2</sub> Volání. Tyto služby nabízel Telefónica O2 jak samostatně, tak v libovolné kombinaci s dalšími fixními, ale i mobilními službami.

Telefónica O2 a Plzeňské městské dopravní podniky představily unikátní řešení městské multifunkční čipové karty, Plzeňské karty, integrované v mobilním telefonu.

Výhradním telekomunikačním partnerem nového mediálního projektu společnosti PPF média se stala Telefónica O2. Zajistila vybavení centrálního školicího střediska Futuroom a regionálních komunikačních kaváren Newsponit komunikačními technologiemi či rychlým připojením k internetu a také poskytla pro zpravodajské a školicí účely i speciální produkty, jako je třeba O<sub>2</sub>TV.

---

## Červen

Představenstvo Telefónica O2 vyslovilo souhlas s navýšením základního kapitálu dceřiné společnosti Telefónica O2 Slovakia peněžním vkladem ve výši 150 209 121,69 EUR na novou výši 200 000 000,00 EUR s účinností od 1. července 2009.

Telefónica O2 se zapojila do mezinárodního zaměstnaneckého programu Proniño a podpořila Světové tažení proti dětské práci aktivní podporou spravedlivého obchodu FAIR TRADE.

---

## Červenec

Telefónica O2 uvedla na trh tarif bez měsíčních poplatků a bez smluvního závazku O<sub>2</sub> ZERO, který nabídl jednotné ceny do všech sítí a umožnil zákazníkům udržovat jejich náklady pod kontrolou.

Telefónica O2 přispěla částkou 1 milion Kč společnosti Člověk v tísni, která ji použila na likvidaci následků povodní v postižených oblastech.

Nadace O<sub>2</sub> podpořila kampaň sdružení Linka bezpečí a zdvojnásobila výtěžek z dárcovských SMS, které lidé poslali Lince bezpečí v období od 1. července do 15. září.

---

## Srpen

Telefónica O2 nabídla zákazníkům, zaregistrovaným v programu O<sub>2</sub> Extra, novou službu O<sub>2</sub> Záloha, pomocí které si mohou vzdáleně zálohovat svá data z mobilního telefonu.

Michal Urválek byl s účinností od 1. srpna ustanoven do funkce výkonného ředitele pro lidské zdroje Telefónica O2 a převzal odpovědnost za implementaci strategických projektů v oblasti lidských zdrojů v rámci Telefónica Europe.

Byla dokončena fúze sloučením zanikající společnosti DELTAX Systems do nástupnické společnosti Telefónica O2 Business Solutions, která se tak stala poskytovatelem kompletního spektra konvergovaných ICT služeb, se silným zázemím mateřské společnosti Telefónica O2.

---

## Září

Telefónica O2 se podeváté stala generálním partnerem hudebního festivalu Struny podzimu. Současně prohloubila charitativní rozměr své účasti propojením festivalu s Linkou seniorů.

---

---

## Říjen

Juraje Šedivého v pozici generálního ředitele společnosti Telefónica O2 Slovakia vystřídal John McGuigan, výkonný ředitel péče o zákazníky společnosti Telefónica O2 UK, který se rovněž stal členem představenstva společnosti Telefónica O2.

Jesús Pérez de Uriguen byl zvolen do funkce 1. místopředsedy představenstva společnosti.

Telefónica O2 představila strategii rozvoje v oblasti zdravotnictví na bázi moderních technologií eHealth.

Služba O<sub>2</sub> Enterprise Security umožnila firemním zákazníkům zabezpečit své produkty a data před zneužitím a neoprávněnou manipulací díky ověření uživatele pomocí mobilního telefonu.

---

## Listopad

Telefónica O2 zařadila do své nabídky další mobilní telefon výrobce Emporia-TALK premium, vhodný pro seniory a osoby se zdravotním postižením. Za každý prodaný přístroj přispěla Nadace O<sub>2</sub> částkou 100 Kč na podporu provozu Linky seniorů.

Telefónica O2 začala poskytovat platební služby prostřednictvím mobilních telefonů i pevných linek.

---

## Prosinec

Telefónica O2 potvrdila spolupráci s britskou agenturou pro nadlinkovou komunikaci VCCP.

Prestižní ocenění IT Produkt roku, které je pravidelně vyhlašováno časopisem Computerworld, získal v oblasti on-line a souvisejících služeb produkt O<sub>2</sub> Managed WAN.

Telefónica O2 Slovakia získala ocenění Mobilní operátor roku.